

G1, BK Orli Prostějov : OSK Olomouc**73:53** (19:8, 17:21, 25:7, 12:27)

Body: Filipcová 14 – TH 2/2, Plachá 9-6/1, Pluhařová 8-1/0, Šťastná 6-4/2, Krátká 4, Chodilová 3-4/3, Uvázlová 3-4/1, Erbenová a Peřinová 2-2/0, Dosedělová 2.

TH 23/9 = 39%

F- 31

MVP: Filipcová

G2, BK Orli Prostějov : OSK Olomouc**64:62** (22:12, 11:23, 22:10, 9:17)

Body: Štursová 21-8/1, Plachá 8-8/2, Filipcová 7-2/1, Uvázlová 6-2/0, Šťastná 6, Chodilová 4-2/0, Dosedělová a Pluhařová 3-2/1, Peřinová 2-2/0, Erbenová 2, Krátká 0-2/0.

TH 30/6 = 20%

F- 26

MVP: Štursová

(ŠV)

Murphyho základní axiom, že když se něco může pokazit, tak se to pokazí, a pokud, tak v nejhorším možném pořadí, platil na nedělní ráno beze zbytku. Pokud onemocní hráčka, stane se tak během noci na utkání, ještě lépe před odjezdem, aby už za ni opravdu nešla zajistit náhrada. Naopak Erbe jdou body na konto, že obě utkání odehrála a docela slušně a do postele šla až po nich, tak jako Bundi, že okamžitě reagovala na dotaz, zda by nejela, ač původně neměla.. I dostat se do Prostějova v plném počtu se jeví jako problém, takže trenérovi přibyla práce s dvojnásobným ježděním do Olomouce, aby musel nabrat zbytek na srazu od Stupkovy, když se rodiče nedokázali dohodnout na převozu (nejen) vlastních dětí. Zvládnout toto vše a přijet do místa utkání v 8:15 poté, co ještě časnější ráno strávil na pohotovosti s vlastní dcerou, byla pěkná výzva a je za ni nutno upřímně poděkovat.

Jak nám den pěkně začal, začalo i první utkání s dravými Orly. Nalétali střemhlav na náš kurník, klovali slepice do zátylku, cupovali je na kusy zaživa, a ty jen útrpně přihlížely, jak z nich řine krev. Naše děvčata byla vesměs vyšší i silnější a dalo se čekat, že budou mít vládu pod košem, ovšem chyba lávky. Propadala v rychlosti pohybu i v rychlosti reakce na změny držení míče, a tak než si stačila upravit podolky a z čela odhodit pramínky vlasů, prohrávala o 10 bodů, protože utkání začíná vhozením rozskoku a na rozehrávání je rozcvičení před zápasem. Sába totálně propadala proti nejlepšímu hráči PV Rišovi Bálintovi ne proto, že by na něj vůbec neměla, ale protože to vzdala v hlavě. Přes několikeré usazení na lavičku se v tomto zápase prakticky nevzpamatovala a my dostávali ránu za ranou, jelikož ani výpomoci nefungovaly. Nejde se totiž dívat po svém útočníkovi a nechat za zády procházet soupeře s míčem. K tomu slouží základní obranné postavení v overplay a obranný pohyb, určitě ne naše cupitání při napnutých nohách.

Jestliže jsme nezvládali hru na „malých“, ani „velké“ se neprosazovaly, jak měly, a zase jen z důvodu slabého a málo pokrytého míče, který buďto bude nad úrovní ramen s lokty od sebe, nebo nenávratně končí v rukách „malých“ od soupeřů, s čímž Orlici neměli žádné slitování. Bohužel jsme klukům usnadňovali život, jak se dalo. Backdoorové seběhy za obranu? Kdepak.

Běžet takovou dálku po nás nikdo nemůže chtít. Přenášení míče ze strany na stranu? Blázníte? Raději se s míčem pomazlím a počkám, až se obrana pěkně zformuje, aby to bylo těžší. A kdybychom nedělali doskakování KAŽDÝ týden včetně vytlačení a boje o prostor, řekl bych si, že na hřišti byla nějaká banda ze školního tělocviku ze soukromého učňáku.

I když se pak stroje, tedy těla a psychika našich závodnic, přizpůsobily a začaly vnímat nutnost většího úsilí a pohybu, bylo prostě pozdě. Jednoduše, basketbal je opravdu strašně krásná hra, zároveň však náročná na hlavu i tělo, na pozornost i učení, a je v ní nutno dodržovat určitá pravidla. Přidají-li se dospodu jako základ vůle a bojovnost a toto vše promíchané jako hojivý lektvar se spojí, pak i s nejlepším družstvem soutěže lze hrát vyrovnanou partii, což měly holky předvést ve druhém zápase.

(IG+KS)

Do druhého utkání jsme vstoupili s prohozenými pětkami. V první čtvrtině to byla v podání Prostějova one man show kdy nejlepší hráč domácích dokázal udělat téměř sám hru. Byli jsme schopni vypomocet, ale ne dostatečně rychle se vrátit ke svému hráči za což nás trestali Orli úspěšnou střelbou ze střední vzdálenosti. Skóre doháněla především druhá pětka v čele se Štursi, která se oproti prvnímu zápasu začala více tlačit pod soupeřův koš a sbírala jeden útočný doskok za druhým. Ve druhém poločase začaly Orlům docházet síly. Výbornou práci v obraně předvedly Majda a místy Juli, které byli schopné trochu přibrzdit klenot domácích. I přesto si však soupeř vybuřoval desetibodový náskok. V poslední desetiminutovce jsme začali stahovat manko a válcovat soupeře naší silou pod košem. Dotáhli jsme zápas do vyrovnané koncovky, ale zvrátit výsledek se nám nepodařilo. Nicméně dívky zaslouží za utkání velikou pochvalu, utkání nevzdaly, bojovaly a soupeře přeběhaly. Škoda malého procenta úspěšných šestek, kde nás kluci z Prostějova porazili na plné čáře.